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 Ако дозволите Украјини да изгуби од Русије на бојном пољу, избиће светски рат, сматра
бивша гувернерка Јужне Каролине у два мандата и кандидаткиња за републиканску
председничку номинацију за изборе 2024. Ники Хејли, додавши да Кијев треба
наоружавати да би се "спречио рат" "слањем поруке" америчким ривалима.

  

"Када Украјина победи, то ће бити порука Кини у вези са Тајваном, то ће бити порука
Ирану који хоће да направи (атомску) бомбу, Северној Кореји која тестира балистичке
ракете, то ће бити порука Русији да је готово", рекла је она.

  

"У најбољем интересу Америке и наше националне безбедности је да Украјина победи.
Морамо то да завршимо", додала је она.

  

А рат би, тврди Хејли, могао да се заврши за један дан, уколико би се Русија повукла.

  

"Ако се Украјина повуче, суочићемо се са светским ратом", рекла је она, прецизирајући
да је, да би се то спречило, Кијеву потребно много оружја.
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"Победа Украјине је победа свих нас, јер нам тирани тачно говоре шта ће да ураде",
наставила је Хејли, тврдећи да "Русија каже да су Пољска и Балтик следећи", ако
Украјина падне.

  

 "Ако се то догоди, ми се суочавамо са светским ратом", поновила је.

  

Иако се много писало о могућности да Русија можда може да нападне Пољску или
балтичке државе, чак и већина америчких стручњака признаје да је то мало вероватно.
Инвазија на било коју од тих земаља би покренула члан 5, клаузулу о међусобној
одбрани НАТО-а, претварајући сукоб који су многи описали као посредни рат између
Москве и Вашингтона, у директни рат између нуклеарних сила.

  

Хејли се брзо издвојила по питањима спољне политике од републиканског лидера
Доналда Трампа, који је раније ове године рекао да су САД, а не Русија, те које треба да
промене режим, док је Рон Десантис, умањио значај сукоба у Украјини као
"територијални спор".

  

Она је поново исмевала идеју да Америка остане неутрална у сукобу, инсистирајући да је
"ово рат за слободу и у њему морамо да победимо".

  

Док је Хејли била амерички амбасадор у Уједињеним нацијама за време мандата
Доналда Трампа, није крила своје интервенционистичке склоности, чак је најављивала
неочекивану рунду санкција Русији које је Бела кућа потом морала да повуче. Она је
позвала Бајденову администрацију да месецима попусти пред захтевима украјинског
председника Владимира Зеленског за борбене авионе Ф-16 и уведе још веће санкције,
инсистирајући да је Вашингтон превише благ према Москви.
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